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Tisztelt Bizottság! 
 

Előzmény ismertetése: 
 

A Polgármesteri Hivatal Városfejlesztési és Üzemeltetési Igazgatósághoz érkezett egy 
igénybejelentés arra vonatkozólag, hogy vizsgálja felül az önkormányzat a Szent László utca - 
Rákóczi utca – Széchenyi utca kereszteződés forgalmi rendjét. Ennek oka az, hogy – a 

bejelentő szerint különösen hétköznap, a reggeli és délutáni csúcsforgalom idején - többször 

fordul elő torlódás, különösen a Szent László utcából a Rákóczi utcára történő balra 
nagyívben történő kanyarodás esetén. 
 

A jelenlegi forgalmi rendet az 1. sz. melléklet mutatja. 
 

Javaslat: 

 

Az elképzelés szerint - a fent említett balra kanyarodást megkönnyítendő – a jelenleg a 

Széchenyi utcából balra nagyívben, a Szent László utcába érkezők kanyarodását szolgáló 
forgalmi sáv (nyugati irányba haladó oldal belső sávja) jelenlegi funkciója megszűnne, 

szerepét az ugyanezen oldal külső sávja venné át, és a belső sáv a továbbiakban a Szent 
László utcából a Rákóczi utcába tartó balra kanyarodó új sávként szolgálna. Ezen új 
kanyarodó sáv hossza akkora lenne, hogy egyidejűleg minimum 8 autó elférne rajta, de úgy, 
hogy ne akadályozza a Szent László utcából a Kossuth Lajos utcába balra nagyívben történő 
haladást kanyarodást.  

A Rákóczi utcából a Szent László utcába jobbra kisívben történő kanyarodás megmaradna 
jelenlegi formájában, csakúgy, mint a Szent László utcából jobbra, a Széchenyi utcába 
történő kanyarodás is.  
 

Ezt az elképzelést a 2. számú melléklet mutatja. 
 

Forgalomirányító jelzőlámpa:  

A jelenlegi beállítások alapján a lámpa a Széchenyi utcából a Szent László utcába történő 
kanyarodókat, és a Rákóczi utcából a Szent László utcába kisívben történő kanyarodást nem 

engedi egyszerre, így az egyik sáv megszűnése esetén ez nem vezet veszélyes közlekedési 
helyzethez. A Szent László utcából a Rákóczi utcára történő balra nagyívben történő 
kanyarodást jelző lámpát egy harmadik, ugyanezen irányba tartó sáv létesítése esetén újra 
kell pozícionálni, hogy a lámpa mindkét balra kanyarodó sáv felett, középen függjön, 

mindkét sávra vonatkozóan. 

 

Útburkolat festése: 
Amennyiben a javaslat elfogadásra kerül, abban az esetben a régi forgalmi jeleket el kell 
távolítani, az új kanyarodó sávot szabványosan fel kell festeni úgy, hogy a pozícióvonal 
annyival hátrébb kerüljön, hogy az segítse a Széchenyi utcából a Szent László utcába történő 



kanyarodást (ez praktikusan azt jelenti, hogy a pozícióvonal a vele azonos irányú, mellette 
lévő vonalaktól hátrébb kerüljön), illetve jelezni kell a sávokat. 
 

Mindazonáltal kijelenthető, hogy ez a javaslat jelentős forgalmi rend változást eredményez. 

A csomópont forgalmi rendjének átalakítása szakmai feladat, amely során figyelemmel kell 
lenni például: 
 

• a kanyarodó sávok átvezetésének kialakítására (11/2001. (III. 13.) KöViM rendelet az 
útburkolati jelek tervezési és létesítési előírásairól szóló rendelet 9.3. pontja szerint: 
„Ha az útkereszteződésben a járművek egynél több forgalmi sávból kanyarodhatnak 
jobbra, illetőleg balra, a kanyarodásra szolgáló forgalmi sávokat az 
útkereszteződésen át kell vezetni.”), 

• a Széchenyi-Rákóczi utcák csatlakozásában lévő „Járműforgalomtól elzárt terület” 
útburkolati jel újra tervezésére, mivel a balra kanyarodó sávok átvezetése érinti azt, 

• a kialakítandó balra kanyarodó sáv méretezésére (a besoroló gépjárművek számának 
meghatározása, a pozícióvonal pontos helye stb&), 

• az új forgalmi rend kialakításával összefüggően a forgalomirányító jelzőberendezés 
felülvizsgálatára, 

• szükséges továbbá a jelzőtáblák felülvizsgálata is. 
 

Az átalakítás mértékére és a várható lakossági hatásra tekintettel mindenképpen javasoljuk 

közlekedés tervező szakember bevonását a javaslat megvalósításához, mind forgalmi, mind 

jelzőlámpa vezérlés tekintetében, főleg annak kapcsán, hogy az új sáv felfestése egy 
egyszerűsített terv elkészítését igényli a balesetek elkerülése végett. 

 

A fent részletezett javaslattól eltérőn egy kisebb mértékű beavatkozást jelenthet és az 
esetleges időszaki torlódásokat orvosolhatja az is, ha a Szent László utcából történő balra 

kanyarodás segítésére a balra kanyarodóknak szóló zöld jelzés ideje meghosszabbításra 
kerülne. 

 

Fentiek alapján kérem a T. Bizottságot az előterjesztés megtárgyalására és a határozati 
javaslat elfogadására. 
 

Szekszárd, 2023. november 14. 

 

Magyar Károly 

igazgatóságvezető 



Határozati javaslat 

 

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzat Közgyűlése Gazdasági és Városfejlesztési 
Bizottságának …/2023. (XI.15.) határozata 

a Szent László utca forgalmi rendjének felülvizsgálatáról 
 

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Gazdasági és Városfejlesztési 
Bizottsága a Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló 29/2019. (XII.23.) önkormányzati 

rendelet 1. melléklet Gazdasági és Városfejlesztési Bizottság alcím 1.23. pontjában 
meghatározott hatáskörében eljárva 

 

1. felhívja a Polgármesteri Hivatalt, hogy a Szent László u. – Széchenyi u. – Rákóczi F. u. 
csomópont forgalmi rendjének az előterjesztésben részletezettek szerinti módosítása 
érdekében folytasson le egyeztetést közlekedésmérnökkel és a város jelzőlámpáit 
üzemeltető és karbantartó szerződött partnerrel. 

 

Határidő: 2023. november 30. 

Felelős: Magyar Károly igazgatóságvezető 

 

2. felhívja a Polgármesteri Hivatalt, hogy az egyeztetéseket követően ismételten terjessze 
be a bizottságnak jóváhagyásra a csomópont forgalmi rendjének felülvizsgálatát. 

 

Határidő: egyeztetéseket követő rendes ülés 

Felelős: Magyar Károly igazgatóságvezető 

 

 






